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Двата состаноци на Зум (Zoom) одржани во овој период беа
клучни моменти за соработка. За време на овие сесии,
партнерите ги презентираа своите планови за Целите заедно
со првичните примероци на содржина. Состаноците доведоа
до продуктивни дискусии за тоа како ефикасно да се
имплементираат материјалите во училишните поставки, да
се подобри јасноста на содржината и да се подготви сè за
непречена интеграција во онлајн платформата за учење.

Партнерите разменија повратни информации и идеи,
помагајќи да се обезбеди конзистентност и квалитет на сите
резултати. Овие два виртуелни состаноци беа
координативни точки во оваа фаза од проектот, но тие
одиграа клучна улога во одржувањето на усогласеноста на
конзорциумот.

Тие помогнаа да се следи напредокот, да се разјаснат
техничките аспекти и да се зајакне заедничката визија за
следните развојни чекори. Посветеноста што ја покажаа сите
партнери го покажа силниот дух на соработка зад проектот.

Од мај 2023 година до јануари 2024 година, партнерството се
концентрираше на развивање едукативни материјали
поврзани со 17-те цели за одржлив развој (ЦОР). Секој проектен
партнер беше одговорен за подготовка на детален план за две
или три Цели, со фокус на креативни, соодветни на возраста
начини за ангажирање на ученици на возраст од 10 до 14
години.

Овие планови служеа како основа за развој на интерактивни и
достапни содржини, вклучувајќи квизови, предизвици,
визуелни презентации и кратки активности прилагодени на
училниците и средини за учење преку Интернет.

ШТО Е НОВО СО ПРОЕКТОТ?

ОНЛАЈН ЗУМ (ZOOM) СОСТАНОЦИ



Како што влегуваме во следната возбудлива фаза на
проектот, ќе започне пилот-тестирањето на платформата
за е-учење и материјалите за учење За Целите за одржлив
развој. Учествуваат ученици и наставници од сите земји
партнери, нудејќи вредни повратни информации за да ни
помогнат да ги усовршиме и подобриме алатките за
подобро да ги задоволиме потребите во училницата.

Во исто време, се подготвуваме да го започнеме следниот
Работен пакет (WP), кој се фокусира на создавање курс за
дигитални вештини наменет за наставниците. Овој курс ќе
ги опреми воспитувачите со практични дигитални
компетенции и наставни стратегии што им се потребни за
самоуверено да се движат низ денешните училници
управувани од технологија и да го подобрат ангажманот
на учениците.

Со нетрпение очекуваме да споделиме повеќе новости
додека двата аспекти на проектот се движат напред.
Останете поврзани за повеќе вести и начини да се
вклучите!

ШТО Е СЛЕДНО?

Зум (Zoom) состанок за да разговарате за следните чекори во проектот



ПРОШИРУВАЊЕ НА НАШИОТ ДОСЕГ
Проектот е споделен на Фејсбук, Твитер и други социјални
медиуми за да се зголеми видливоста со минимални трошоци.
Редовните ажурирања помагаат да се изгради заедница, да се
комуницира со едукаторите и да се привлечат оние кои се
заинтересирани за дигитално образование.

Социјалните медиуми ни овозможуваат да собираме повратни
информации, да ја усовршуваме нашата работа и да го
подобриме влијанието на проектот на глобално ниво. Не се
работи само за маркетинг - тоа е витална алатка за ангажирање,
соработка и проширување на можностите.

Следете не: Facebook, Twitter, 

Посетете ја нашата веб страна: https://sdgs4pupils.eu

ОСТАНЕТЕ ПОВРЗAНИ И СЛЕДЕТЕ ГО НАШИОТ НАПРЕДОК!
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